

ПОЮТ МОИ УЧЕНИКИ

О. БЛАГОВИДОВА.

Заслуженная артистка УССР, профессор
Одесской государственной консерватории
имени А. В. Неждановой

— Я очень рада возможности рассказать об учебе моих питомцев — студентов-вокалистов консерватории.

Студентка пятого курса Людмила Цуркан еще молода, ей всего 22 года. Но она уже завоевала звание лауреата Всеукраинского конкурса вокалистов в Киеве, посвя-



щенного Декаде украинской литературы и искусства в Москве. Сейчас Людмила подготовила партию Татьяны в опере Чайковского «Евгений Онегин». Спектакль ставит оперная студия.

Мария Малькова, однокурсница Людмилы, обладает теплым, звучным меццо-сопрано красивого тембра. Она — лауреат того же конкурса, поет в опере «Евгений Онегин» партию Ольги.

Из далекой Якутии приехал к нам Анатолий Лимарев. Он только на первом курсе, но ему уже поручена ответственная партия Ленского.

А вот еще один мой ученик — Дмитрий Склема. Он вырос в колхозе возле Ново-Украинки на Кировоградщине. После окончания средней школы пошел служить в армию. В часы досуга пел своим товарищам родные украинские песни. Закончив службу, Дмитрий поступил в консерваторию, где занимается сейчас на втором курсе. В опере «Евгений Онегин» ему выпала характерная партия француза Трике, а к следующей постановке оперной студии — опере композитора Чимарозы «Тайный брак» Склема готовит партию Паолино.

Да, мы не даем продукцию ни в тоннах, ни в центнерах. Но учить пению, воспитывать певцов земли украинской — тоже почетная задача. И наши победы — это их рост, создание ими проникновенных образов на сцене, их отточенное мастерство.